
Y AHORA, PENSANDO EN LOS CAMBIOS EN LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA 
 

Pregunta 55 
¿Qué tan independiente del poder político cree usted que es la Corte Suprema  de Justicia? 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Totalmente 
independientes 38 7,4% 88 12,6% 48 10,0% 31 8,7% 29 11,2% 18 14,8% 30 7,4% 51 9,5% 43 16,5% 2 20,0% 25 9,1% 58 8,4% 43 17,2% 126 10,4% 

Bastante 
independientes 221 42,8% 280 40,1% 189 39,5% 162 45,5% 107 41,5% 43 35,2% 172 42,4% 224 41,6% 102 39,1% 3 30,0% 119 43,4% 278 40,2% 104 41,6% 501 41,2% 

Poco independientes 199 38,6% 262 37,5% 197 41,1% 127 35,7% 95 36,8% 42 34,4% 143 35,2% 217 40,3% 97 37,2% 4 40,0% 101 36,9% 281 40,7% 79 31,6% 461 37,9% 

Nada independientes 18 3,5% 34 4,9% 18 3,8% 17 4,8% 12 4,7% 5 4,1% 20 4,9% 21 3,9% 10 3,8% 1 10,0% 5 1,8% 32 4,6% 15 6,0% 52 4,3% 

Ns/Nr 40 7,8% 35 5,0% 27 5,6% 19 5,3% 15 5,8% 14 11,5% 41 10,1% 25 4,6% 9 3,4%   24 8,8% 42 6,1% 9 3,6% 75 6,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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